



便民! 核酸采样亭变身发热诊疗咨询站

12月26日下午,原本位于成都市成华区成华大道杉板桥路343号的便民核酸采样亭经过改造升级,变身为“成华区便民发热诊疗咨询站”,正在免费发放的防疫暖心“大锅汤”吸引了不少居民前来领取。

免费发放“大锅汤” 撑起健康“保护伞”

“这不是之前做核酸的地方么?现在怎么变成发热诊疗咨询站了?”六旬居民王大爷在岗亭前咨询道。“大爷,现在这里不做核酸了,这里是便民发热诊疗咨询站,不用进医院,就在这里可以免费领取中药汤剂,后期还可以为有发热症状的居民提供咨询、面诊、开单、取药等一站式服务。”成华区跳蹬河社区卫生服务中心相关负责人在现场为居民耐心地解答着。

据了解,该点位由成华区跳蹬河社区卫生服务中心牵头设置,为助力冬季呼吸道传染病预防工作,该中心每天精心熬制中药汤剂在便民发热诊疗咨询站开展免费赠饮行动,为居民



咨询站医生解答居民提出的防疫问题。

撑起家门口的“健康保护伞”。

一站式咨询问诊 解决居民健康问题

“医生,我身上关节痛,可以来咨询一下吗?”26日下午3点,签约了家庭医生服务的53岁居民刘先生来到咨询站,想咨询自己四肢乏力的问题。中心中医全科医生唐培江详细

询问了其近期饮食和身体状况后,给出了退烧止咳相应药物的指导并嘱咐说:“回去之后,还有任何不适都可以随时拨打家庭医生的电话,我们家庭医生团队守护您的健康。”刘先生十分高兴地说:“出门10分钟,步行几百米,就能解决健康问题,成华区便民发热诊疗咨询站设置得很好,及时及时转变职能,增加了新功能,非常实用。”

记者了解到,该咨询站自启用以来,每天14:00-19:00,跳蹬河社区卫生服务中心医护人员都会在此值守。可根据居民病情推荐药物,针对症状给予专业指导,并提示相关注意事项,应该对症服用哪些药。随着配置的进一步完善,后期医保刷卡系统也将开通,届时,居民在发热诊疗咨询站就诊可以直接刷医保卡开药结算,在极大方便居民的同时也可将发热患者和其他患者分隔开,减少院内感染。此外,针对有转诊指征的居民,该咨询站也能及时将患者转诊到上级医联体单位进一步诊治。

据悉,为有效提高基层医疗卫生机构应对发热患者的接诊能力,成华区卫生健康局主动作为,将部分便民核酸采样亭改造成便民发热诊疗咨询站,为居民免费发放“大锅汤”,接下来,还将持续完善咨询站服务功能,确保居民在完成诊疗后,现场就能买到对症药品,家门口即可享受优质、便捷的医疗服务。

华西社区传媒记者 彭戎 中心供图

热心钟嬢嬢 身边“好邻居”

近日,2022年度“蓉城好邻居”正式公布,彭州市龙门山镇小鱼洞社区妇联主席钟得会获评“蓉城好邻居”。得知她获奖的消息后,社区居民纷纷祝贺称“钟嬢嬢得奖,实至名归”。钟得会已过知天命的年纪,从事社区基层工作超过25年,特别是2015年以来,她投身志愿服务之中,社区有居民患病,她主动帮助募款,受到一致好评。

去年,小鱼洞社区8组低保家庭罗宗坤一家遇到了麻烦,她的丈夫刘先生患病无钱医治,一家上下急得团团转。钟得会得知后迅速组织募捐活动,为罗宗坤一家捐款,共筹集捐款11000余元,解决了他们一家的燃眉之急。有了这笔善款,罗宗坤丈夫的病情得到及时治疗,罗阿姨逢人便说:“感谢钟嬢嬢,她主动挑起了捐款这个头,解决了我们的实际困难。”

2015年,一个偶然的契机,钟得会加入了彭州市博爱义工协会,从此走上了“做好事”的道路。据统计,这7年经她发起和组织爱心募捐3次,筹集善款3万余元,帮助困难家庭解决燃眉之急。罗宗坤一家便是其中一户受益家庭。

一方有难八方支援,哪里有需要,哪里就有她的身影。这7年来,钟得会先后策划和组织“敬老孝亲”“育苗计划”“文明旅游”等系列志愿服务活动100余次,为老年人提供清洁、理发等便捷生活服务,为留守儿童送去关心关爱,为游客们送上温馨提示……这些志愿服务活动覆盖了老中青幼不同群体。

2020年,面对突如其来的新冠疫情,钟得会第一时间站了出来,组织



钟得会(右一)参加志愿服务活动。

志愿者们走乡串户排查风险人员,发放宣传资料,发动群众筹集善款支援武汉。疫情防控期间,她又组织志愿者们走村上山,开展敬老志愿服务。在寒风中、在雪地里、在每一个需要的地方,钟得会用耐心与毅力,展现了志愿者的初心与使命。

今年疫情防控期间,她化身核酸检测“宣传员”,带头开展扫楼、扫街、扫工地,扫山、扫田、扫民宿“六扫”行动,做到核酸检测“不漏一户、不漏一人”,她独特的“大嗓门”,响遍了小鱼洞社区的每一个角落。

在参与志愿服务的7年里,钟得会累计开展志愿服务时长达3000余小时。她总是说:“志愿活动已经成为我生命的一部分。能帮助到有需要的人,我就感到心满意足。”钟得会不计回报的付出,赢得了居民们的一致好评,大家都说“她是我们身边的‘好邻居’”。

华西社区传媒记者 李玥林
龙门山镇供图

资讯

量化专家黎海威论道ESG

景顺、景顺长城与清华大学联合发布了《煤炭开采、燃煤发电、钢铁行业上市公司碳排放现状和转型分析》报告,这是三方于2021年建立研究伙伴关系后发布的首份研究成果。

在清华五道口金融支持行业低碳转型论坛暨报告发布会上,景顺长城基金副总经理、量化及指数投资部总监、基金经理黎海威表示,我国ESG取得很大进步,未来随着披露规则的改善,ESG投资有望得到推进,而量化方法和大数据整合能力,可以挖掘ESG超额收益潜力。

—— 遗失公告 ——

收据号7647413,开具时间2021年6月11日,用途为房屋保证金,金额¥18486.69元,付款方成都维纳教育咨询有限公司,收款方成都新合城产商业管理有限公司,成都维纳教育咨询有限公司不慎将收据遗失,特此说明。

关于北辰香麓项目人防车位移交的公告

尊敬的各位业主:

我司作为“北辰香麓”项目的开发建设单位,共计建成298个地下人防车位(建筑面积12031.95平方米),现将项目人防车位作为公共配套设施全部移交给全体业主,因项目业主委员会未成立,我司现将项目人防车位交由项目物业管理公司(成都万科物业服务服务有限公司)代为管理,待业主委员会成立后移交项目业主委员会,对人防车位取得的相关收益归属全体业主所有。同时,根据《中华人民共和国人民防空法》要求,战时,人防车位须无条件服从防空部门统一调配使用。

特此公告!

成都北辰置业有限公司
2022年12月30日